



2023傑出商界女領袖獲獎感言

鍾鳳儀

FIDES aesthetics創辦人

好榮幸可以獲得2023傑出商界女領袖獎項。衷心感謝香港商報同所有主辦單位，給予我這個機會，讓我獲得這個殊榮。同時，我亦要感謝所有支持我的人。

我的醫學美容中心、投資飲食業同埋餐飲管理公司等行業取得相當不錯的成績，同時間亦在內地自媒體領域內引流到顯著成果，所以希望可以透過現時的媒體發展，幫助更多人更好地了解內地。作為一個女領袖，我始終相信提升和發掘團隊成員的潛力同強項是非常重要的。我一直堅持帶領大家保持專業的態度，同時間用創新的方法推動業務發展。期待未來的道路上與更多優秀女領袖攜手並進，一齊實現更大的成就。多謝大家！



香港中華廠商聯合會會長史立德(右)及香港島婦女聯會主席金鈴(左)頒獎予鍾鳳儀。

黃凱貽

DoRich創辦人

非常感謝香港商報和一眾評委的認可，讓我有機會榮獲傑出商界女領袖殊榮。作為一位生命鬥士，90後兩子之母，我在金融業奮鬥了12年，生意涉及酒店、旅遊、餐飲、房地產等多個領域，一路上充滿了挑戰和機遇。

我的座右銘是「成就源於貢獻，生命感染生命」。我選擇在香港經營教育行業，希望為下一代出一分力，培育出一班未來領袖和企業家，並激勵他們追尋夢想。作為今屆最年輕的得獎者，我感覺自己承擔着更大的責任和期望。最後，我要衷心感謝家人對我事業的支持。同時，我也想祝願每一位商界女領袖，不單止在商界，也要在人生的每個領域發光發亮。讓我們共同努力。謝謝大家！



香港商報常務副社長兼執行總編輯陳迅(右)及香港島婦女聯會主席金鈴(左)頒獎予黃凱貽。

李小萍

英藝國際教育機構董事長兼校監



全國政協委員蔡黃玲(右)及香港婦聯副主席吳珊珊(左)頒獎予李小萍。

感謝香港商報頒授本人這個榮譽，對我過去在幼兒教育工作的努力作出認同。在未來日子裏，我會與我們的管理團隊、校長、老師、員工，為學生們繼續努力前行，盡心培育幼兒成為敢於創新、獨立自主、出類拔萃的未來社會棟樑。

英藝國際教育機構在教學領域上將不斷啓迪幼兒在德、智、體、群、美各方面之全面發展，希望幼兒的多元智能和共通能力得以提升，推動他們的健全發展。是次獲獎，本人更希望在未來日子裏帶領我們的團隊，為家長提供優質的幼兒教育，讓孩子成為優秀的公民，這也是英藝國際教育機構的辦學理念。

徐伊蕾

一匙糖烘焙料理創辦人



香港商報董事局主席特別代表鄧自強(右)及香港廣州婦聯總會常務副主席李藍(左)頒獎予徐伊蕾。

尊敬的特首夫人，尊敬的各位嘉賓，好高興香港商報今次頒發「傑出商界女領袖」獎項給我。作為一位職業女性，能夠得到這個榮耀確實是一種鼓勵，亦都係一種動力，讓我繼續去推動我的事業。

藉此我要多謝我一對仔女，更加多謝我先生，讓我有一個好好的學習機會發展所長。我在未來的日子將竭盡所能，繼續努力發展醫療事業。同時亦會回饋社會，參與公益活動。

伍紅紅

萬暉五金董事長



全國政協委員蔡黃玲(左)及國際婦女會主席徐守然(右)頒獎予伍紅紅。

非常感謝評審給予我這個難以言喻的榮譽，頒發2023傑出商界女領袖大獎給我。我感到無比榮幸，能夠成為優秀商界女領袖的一員。這個獎項的背後，是我多年來對工匠精神堅持和專注、對追求卓越的堅持。在商界的道路上，我一直努力，不斷學習和成長，致力於提供優質的產品和服務。

同時，這個獎項也是對我的團隊的肯定。感謝團隊的支持和協助，感謝團隊的努力和貢獻，達到今天的成就。我將繼續努力，締造更多的成就，繼續堅持追求卓越，為行業帶來更多的創新和突破。謝謝大家！

王文潔

My Little Korner執行董事



香港商報常務副社長兼執行總編輯陳迅(右)及世界福建女企業家聯會主席伍徐麗萍(左)頒獎予王文潔。

首先我多謝香港商報和大會，很榮幸得到這個獎項。非常感恩，也想趁着今日這個盛會，向我的家人、朋友、同事以及夥伴表達最深切的感謝。衷心感謝所有在我人生旅程中支持過、陪伴過和幫助過我的人，感謝你們一直以來對我的信任，在我迷茫的時候給我的建議和鼓勵。感謝你們與我分享你們的知識，更重要的是你們累積的智慧和經驗，每一次的分享都擴大了我的視野，使我獲益良多，同時造就了今天的我。

對於同事和工作夥伴，我亦衷心感謝你們的理解、配合和支持。你們和團隊的付出使每一次的挑戰都變得可以克服。感恩有機會可以和你們共事，希望我們將來繼續一起努力，一起克服更多挑戰，創造更多佳績。

王聰

香港英國保誠保險資深區域經理



香港中華廠商聯合會會長史立德(左)及香港中西區女企業家協會創會會長嚴偉貞(右)頒獎予王聰。

感謝香港商報給予我的認可。今天我的親友團是頂配版！來自保誠女性高管代表許詩詩女士；我的行業領路人王朱迪總監；建立團隊的精神支柱：謝莉、胡彥紅、Christy三位傑出貢獻組合；成就我事業的貴人：榴榴姐、王潔、藤華、趙雲、阿真、王穎，是你們的成全，才讓我生活得快樂。

我會踏實地去做為你們的需要，希望有我的地方，你們會更好。你們是不求回報、沒有功利目的的人，好美好自然，我愛你們！我今日的成就離不開你們每一位的付出，感恩你們的出現！